
 بسم الله الرحمن الرحيم                

 01الى المحاضرة  7ة المالية من المحاضرة قوانين الإدار

 الخصوم المتداولة /الاصول المتداولة =   نسبه التداول:0 

المخزون  –الاصول المتداولة )= السريع نسبة التداول:2

 الخصوم المتداولة/(السلعي

 الخصوم المتداولة( /الاستثمارات المؤقتة  +النقدية ) =  نسبة النقدية:3

 مجموع الأصول المتداولة /المبيعات =  معدل دوران الأصول المتداولة:4

 الذمم المدينة /المبيعات =  معدل دوران الذمم المدينة:5

 المبيعات الآجلة في اليوم الواحد/الذمم المدينة = متوسط فترة التحصيل:6

 متوسط المخزون / فة البضاعة المباعة تكل=  معدل دوران المخزون:7

 الأصول الثابتة /المبيعات =  معدل دوران الأصول الثابتة:8

 2(/مخزون آخر المدة +مخزون اول المدة =)  متوسط المخزون :9

 مجموع الأصول/المبيعات =  معدل مجموع دوران الأصول:01

جموع م/مجموع الديون =  نسبة مجموع الديون على مجموع الأصول:00

 الأصول

 :نسبة الديون الى حقوق الملكية:02

الأحتياطات  (+آسهم عادية +الديون طويلة الآجل )= حقوق الملكية*

 الأرباح المحتجزة +باأنواعها 

 الديون قصيرة الآجل +الديون طويلة الآجل = مجموع الديون*

مجموع هيكل رأس /الديون طويلة الاجل =نسبة الديون طويلة الاجل :03

 المال 



 الفوائد السنوية/الأرباح قبل الضرائب والفوائد =تغطية الفوائد :04

 المبيعات / مجمل الربح =هامش الربح :05

 المبيعات / الربح بعد الضريبة = هامش صافي الربح:06

 مجموع الأصول /ح بعد الضريبة الرب= معدل العائد على الأستثمار:07

مجموع الأصول المشاركة في / صافي ربح العلميات = اديةالقوة الإير:08

 العمليات 

 حقوق الملكية / ريبةالربح بعد الض=  العائد على حقوق الملكية:09

فوائد + يبةالربح بعد الضر=) معدل العائد على هيكل رأس المال:21

 (الديون طويلة الاجل +حقوق الملكية )( /الديون طويلة الآجل

عدد الأسهم /صافي الربح =  نصيب الأسهم من الأرباح المحققة:20

 العادية

 (المضاعف)نسبة سعر السهم الى نصيب السهم من الارباح المحققة :22

 الارباح المحققة بالسهم / سعر السهم السوقي = 

نصيب =  السهمنسبة نصيب السهم من الأرباح المحققة الى سعر :23

 سعر السهم السوقي / السهم من الارباح المحققة 

عدد الاسهم العادية / الارباح الموزعة   =الارباح الموزعه بالسهم:24

 المصدرة 

 

 

 

 

 ندى الورد : اختكم                                         



 


